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                                                Estratto di Delibera N 10  - Verbale del Consiglio d’Istituto del 25/09/2017 

Il giorno 25 settembre 2017, alle ore 17:30, si riunisce in seduta ordinaria, presso il “ lab. 2 disegno”, il Consiglio d’Istituto del'
IIS “A. Einstein”.

O R D I N E   D E L  G I O R N O 

1. Approvazione  verbale seduta precedente;
2. Richiesta del Liceo Scientifico Sportivo;
3. Adesione al bando Generazione web Scuola capofila: A. Banfi;
4. Approvazione Regolamento digitale;
5. Adesione alla sperimentazione nazionale sezione di Liceo o Itis quadriennale;
6. Progetto SMILE: attuazione a seguito di finanziamento;
7. Definizione periodo per i viaggi di istruzione e lo stage linguistico;
8. Delibera chiusure prefestivi e calendario scolastico;

Comunicazioni Presidente
Comunicazioni Alunni
Comunicazioni DS

Risultano presenti:
Componente genitori: Sig.ra Canti Simonetta

Sig. Benedetti Luigi Maurizio
Componente docenti: Prof. Armenio Sandro

Prof. Cosentino Antonio
Prof.ssa Di Colandrea Anna
Prof.ssa Fea Maria Grazia

Membro di diritto Dirigente Scolastico Prof.ssa Limonta Antonella
Componente personale ATA: Sig. Santoro Scipione
Componente studenti Sig. Zorat Andrea

Risultano assenti: Sig. Meani Alessandro (5^N)

Prof.ssa Silva Marina
Prof. Iannì Salvatore
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Prof. Russo Francesco
Prof.ssa Tornaghi Elena
Sig.ra Rappazzo Carmelina

E' inoltre presente alla seduta la D.S.G.A., Francesca Matteo, per trattare gli aspetti tecnico-contabili.

Il Presidente, sig.ra Simonetta Canti, verificato il numero legale dei presenti, apre la seduta e nomina segretario la prof.ssa
Maria Grazia Fea

OMISSIS

9.  Adesione al Progetto di insegnamento della lingua inglese e Global volunteer – EduChange.

La prof.ssa Fea illustra il progetto proveniente dal MIUR che prevede la presenza di almeno due studenti universitari volontari
che lavoreranno nelle classi dell'istituto  su tematiche interculturali il  cui tema chiave sarà l'educazione alla diversità e al
multiculturalismo, per venticinque ore settimanali, per sei- otto settimane nei periodi gennaio-febbraio o marzo- aprile. La
scuola dovrà versare 150€ più IVA per ogni studente straniero e trovare due famiglie per ospitare gli studenti stranieri. La
Presidente si dichiara disponibile ad ospitarne uno e dichiara che anche altre famiglie hanno dato la loro disponibilità.
La prof.ssa Fea spiega inoltre che il progetto sarà destinato alle classi seconde in quanto il triennio ha già moltissime ore
occupate dall'alternanza scuola-lavoro.

Il Consiglio d'Istituto 

Componente genitori: Sig.ra Canti Simonetta
Sig. Benedetti Luigi Maurizio

Componente docenti: Prof. Armenio Sandro
Prof. Cosentino Antonio
Prof.ssa Di Colandrea Anna
Prof.ssa Fea Maria Grazia

Membro di diritto Dirigente Scolastico Prof.ssa Limonta Antonella
Componente personale ATA: Sig. Santoro Scipione
Componente studenti Sig. Zorat Andrea
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tenuto conto della votazione effettuata,

DELIBERA N 9 DEL  25/09/2021

all’unanimità  di aderire al progetto in oggetto.

10.  Comunicazioni  Presidente
non ci sono comunicazioni del Presidente
11.  Comunicazioni Alunni
non ci sono comunicazioni degli alunni
12.  Comunicazioni DS
non ci sono comunicazioni del DS

OMISSIS

Non essendoci null’altro da deliberare il Presidente scioglie la seduta alle ore 19.45.

Il segretario Il Presidente
Prof.ssa  Maria Grazia Fea                    Sig.ra  Simonetta Canti 
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